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Χειροτονία Πρεσβυτέρου τέλεσε ο Μητροπολίτης 
Καρυστίας και Σκύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Mε την ευκαιρία της 8ήμερης παραμονής και πνευματικής 
ευλογίας των Iερών Λειψάνων των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και 
Ειρήνης από την αγιοτόκο νήσο της Μυτιλήνης στην επαρχία 
του Αλιβερίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και 
Σκύρου κ. Σεραφείμ κόμισε τα Ιερά Λείψανα στον ενοριακό Ιερό 
Ναό Αγίας Παρασκευής Βέλους – Αλιβερίου την Κυριακή 13 
Οκτωβρίου 2024.
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Εν συνεχεία ακολούθησε το Αρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ με συνιερουργό 
τον εκ Στύρων Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ειρηνουπόλεως του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου κ. Νίκανδρο, συμπαραστατούμενοι από τον Πρωτοσύγκελλο Πανοσ. 
Αρχιμανδρίτη Νικόδημο Πόγκα, τον Πρωτοπρεσβύτερο Κωνσταντίνο 
Κοντογιαννάκο, εφημέριο Ιερού Ναού Αγίων Αποστόλων Παραλίας Πετριών, τον 
Οικονόμο Αναστάσιο Γανωτή, εφημέριο Ιερού Ναού Τιμίου Προδρόμου Νεοχωρίου, 
τους Πρεσβυτέρους π. Θεοδώρο Σπαγγούρο, εφημέριο ενορίων Ορίου – Πυργίου, π. 
Ανάργυρο Τσιπόκα, εφημέριο Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Πετριών και 
εκτελούντα εφημεριακά καθήκοντα του Ιερού Ναού, τους Διακόνους Στυλιανό 
Πεταχτή, Απόστολο Μπάκουλη και συμπροσευχόμενο τον συνταξιούχο Πρωτοπρ. 
Γεώργιο Πετρόχειλο.



Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ τέλεσε την χειροτονία εις Πρεσβύτερο του 
Διακόνου Αποστόλου Μπάκουλη ελκόμενο εκ της Ενορίας των Αγίων Αποστόλων 
Παραλίας Πετριών, ο οποίος θα αναλάβει την κενή θέση εφημερίου της Ενορίας 
του Βέλους.



Στον χειροτονητήριο λόγο του ο π. Απόστολος αναφέρθηκε στην αξία και και 
σημασία της ιερωσύνης εκφράζοντας τις θερμές ευχαριστίες του προς τον 
Πομενάρχη του Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ για την εμπιστοσύνη και 
την πατρική αγάπη του με την οποία τον αγκάλιασε από την πρώτη στιγμή καθώς 
και όλους όσους τον στήριξαν όλο αυτόν τον καιρό της διακονίας του.



Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ εξέφρασε λόγους 
πατρικούς προς τον νέο ιερέα π. Απόστολο και αναφέρθηκε εκτενώς στα 
διδάγματα που πηγάζουν μέσα από τους λόγους του Αγίου Ιωάννου του 
Χρυσοστόμου περί της ιερωσύνης.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Σεραφείμ ευχήθηκε προς τον νέο εφημέριο να διακονήσει τα μυστήρια της 
Εκκλησίας μετά φόβου Θεού, πίστεως και αγάπης, οδηγώντας τον πιστό λαό του 
θεού εις οδόν σωτηρίας.



Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροππολίτης κ. Σεραφείμ με αφορμή της ελεύσεως των 
Ιερών Λειψάνων αναφέρθηκε στην αγιαστική πνευματική και ιαματική χάρη που 
αποτελούν τα Ιερά Λείψανα των αγίων.



Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο Βουλευτής Εύβοιας κ. Αθανάσιος Ζεμπίλης, οι 
Αντιδήμαρχοι Αλιβερίου κ. Νικόλαος Μαστροκώστας, κ. Γεώργιος Στρουμπούλης, ο 
Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητος Βέλους κ. Άγγελος Μπόκαρης, οι Δημοτικοί 
Σύμβουλοι κ. Μαρία Μπότη – Σαμαρά, κ. Κωνσταντίνος Μπόκαρης, ο Ναύαρχος ε.α 
κ. Νικόλαος Φατούσης και οι πιστοί της ενορίας του Βέλους.



Επίσης στο αναλόγιο απέδωσε τους ύμνους ο ελκόμενος από τον Οξύλιθο 
μουσιλογιώτατος Μοναχός Νικηφόρος με τον Πρωτοψάλτη Ιερού Ναού Τιμίου 
Προδρόμου Νεοχωρίου κ. Ιωάννη Γανωτή και με την συμμετοχή άλλων ιεροψαλτών.
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